RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMAN 2 Sumbawa Besar
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : X/ Ganjil
Materi Pokok : Teks Deskriptif. Tempat Wisata dan Bangunan Bersejarah Terkenal
Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran (@45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran. peserta didik diharapkan dapat-
® Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah

terkenal

Memahami struktur teks ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal
Memahami unsur kebahasaan dari ungkapan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan
bersejarah terkenal

Menyusun kalimat meminta infromasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal

Menjawab pertanyaan tentang tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal vang diajukan kepadanya

Menyusun teks deskriptif lisan dan tulis, pendek dan sederhana, terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal,
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks

B. Kegiatan Pembelajaran

Orientasi
*  Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan sywkur kepada Tuhan YME dan berdoa untuk memulai
pembelajaran

*  Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
*  Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran
Apersepsi
*  Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran vang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya
Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya
Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan
Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan
materi/tema/kegiatan sebelumnya
¢ Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya
* Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitaniya dengan pelajaran yang akan dilakukan
Motivasi
*  Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari
*  Apabila materi tema/projek ini kerjakan dengan baik dan sungguh-sungguh ini dikuasai dengan baik, maka peserta
didik diharapkan dapat menjelaskan tentang materi - Pengertian teks deskriptif, contoh dan penggunaannya
Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung
¢ Mengajukan pertanvaan

Kegiatan Inti
*  Menayangkan gambar/foto/video yang relevan tentang tempat wisata dan bangunan yang bersejarah
® Membagikan teks yang berkaitan dengan tempat wisata dan bangunan vang bersejarah untuk memahami teks teks
deskriptif. contoh dan penggunaannya
* Membacakan teks yang sudah di bagikan dan siswa di minta mengulangnya secara individu dan memahami makna
dar teks desknftif
Memahami bentuk pertanyaan dan jawaban tentang tempat wisata vang bersejarah
Membuat percakapan singkat tentang bagaimana bertanya dan menjawab dalam teks deskriftif menggunakan
bacaan yang telah di bagikan
Penutup
*  Guru merangkum tentang materi yang sudah di pelajari hari ini dan memberikan apresiasi terhadap siswa atas
semangat belajamya dan memberikan motivasi untuk terus belajar.

*  Menutup dengan mengucapkan salam

Penilaian Pembelajaran
®  Closed Test secara individu
e Conversation Test dengan berpasangan
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